整治同济大学周边"黑暗料理",拔掉十多年顽固摊点

平路街道建成"无乱设摊社区"

2.75 平方公里的社区里没有一个流动摊 位,可能吗?杨浦区四平路街道给出的答案是: 可以做到。记者昨天获悉,随着最后一个顽固 摊点整治完成, 四平路街道已经基本建成了 "无乱设摊社区"。 去年, 通过 12345 反映社区 内乱设摊的投诉每月都有二三十个,今年以来 已降到个位数,近几个月来更是为零。这样的 "无乱设摊社区",在全市各街道中尚属首创。

最多时小吃摊有七八十个

四平路街道共有大小道路 17条,大部分 都是中小道路。其中同济大学周边的赤峰路、 密云路曾经是乱设摊的重灾区。这里的小吃摊 可以追溯到上世纪90年代。每天晚上6时左 右,大大小小的摊位从赤峰路大门向两边蔓 延,直到密云路,最多时有七八十个,甚至摆到 了非机动车道上,一直到次日凌晨两三点才收 摊。在彰武路 200 号留学生公寓门口,也有十 几个摊位。

由于大学生对廉价夜宵需求很大,因此 "黑暗料理"生意兴隆,有烤肉串,有炒河粉、炒 饭,有凉粉凉皮、肉夹馍、煎饼果子……堪称全 国各地小吃"大荟萃"!一度小摊贩中还出现了 了"洋面孔"——两个卖法国可丽饼的法国留 学生。这些流动摊不仅影响环境、交通,而且食 品安全难以保障。而多年来,街道和城管部门 也不断进行整治,但总是出现回潮。

"第三方"服务替代"黑暗料理"

去年下半年以来,上海创新社会治理、加 强基层建设"1+6"文件出台后,四平路街道以 "大联动"的综合执法方式对同济大学周边持 续进行整治,并且购买了20多人的社会"第三

方"服务,作为辅助力量在赤峰路、密云路、彰 武路等路段固守,直到凌晨2时。

与此同时,同济大学食堂也开出了价廉物 美的宵夜,花色品种多,卫生状况好。大学生们 不再光顾,小摊贩便逐渐撤退了,据说有的"里 暗料理"摊主,改行做了网络订餐平台送餐员。如 今,夜晚的赤峰路和密云路恢复了宁静和通畅。

帮助"老牌"流动摊贩入室经营

不过,辖区内最难整治的还要数另两处乱 设摊,都是摆了十多年的顽固摊点。一个位于 鞍山路 70 号旁边的空地,摆摊的是视力残疾 人老李和他的家人, 卖炸里脊肉、炸鸡心、炸菇 菜,生意不错;另一个是在本溪路 197 号小区 门口,卖炸臭豆腐和饮料。两个摊点地处社区 的中心路段,不仅影响市容,还因为油烟、噪声 扰民,是居民投诉大户,

考虑到老李一家有实际困难,一家五口吃 低保,街道在耐心做工作的同时,想办法为他 找了一个门面,让他人室经营。老李同意了。10 月8日,他正式转入了店内。而卖臭豆腐的老 裴夫妇,都已60多岁,四平城管中队队长吴涛 和他们谈话不下十次,还上门了解他们的家庭 情况,告诉他们,根据法律规定,取缔乱设摊没 有例外,如果一定要做生意,必须找门面正规 经营。 半个月前, 老裴也撤走了皇豆腐摊。

正因为流动摊贩是动态的,所以人们更为 关心的是,"无乱设摊社区"能否坚持下去?四 平路街道办事处主任杜娟介绍说,他们一方面 结合网格化管理,加强巡查,对于发现的线索, 执法人员快速反应及时处置;另一方面,也欢 迎公众监督,举报流动摊贩。

首席记者 邵宁

火灾防控实现"电子巡更"

黄浦消防"物联网"覆盖 89 幢老高层

本报讯 (首席记者 潘高峰)只需坐在 电脑前轻点鼠标, 哪幢楼的烟感报警器报 警,哪家商厦的消火栓出了问题,哪个小区 的灭火器过了时效……均可实时监测,一 目了然。

大楼防火搞起"互联网+"

记者昨天在黄浦区"119 宣传周"启动 仪式上了解到,通过物联网技术和大数据 平台,"电子巡更"式的远程监测管理系统 已经开始试点,目前已覆盖黄浦区89幢 20 年房龄以上的高层住宅和大丸百货、日 月光、思南公馆等商务楼宇。黄浦区火灾防 控已进入"互联网+"时代。

点开消防物联网远程监测管理系统的 下拉列表,选中"日月光中心",电脑上立刻 跳出一张涵盖消防联动信息、相关人员、水 系统、视频监控系统、维修保养情况以及建 筑信息的表单。点入其中的"水系统",则可 以逐一查看喷淋泵的状态。记者随手点击 "2号喷淋泵",显示:"已上电,未启动,手 动模式,正常状态"。而点击相关人员,则跳 出物业中负责消防的人员名单和联系电

依托大数据, 物联网平台还可以根据 一周、一个月、三个月等不同时间内消防设 施的完好率、维修及时率、及时处理率、巡 检达标率、维保达标率,对整栋建筑的消防 安全指数自动进行打分。

APP可查设备呼唤责任人

黄浦消防支队支队长唐永革告诉记 者,在消防工作中引入物联网技术,是为了 解决政府行业部门与单位之间的信息不对 称,改变社会单位缺乏依法自主作为、自发 防范、自我约束意识,被动开展消防工作的 状态,同时也可以督促消防中介服务机构 更好地完成日益突出的建筑物消防维保任 务,创新提升消防部门管理和监督检查的 手段,将消防工作转变为事前管理。

"黄浦区既有近年拔地而起的高层及大 型城市综合体, 又有房龄久远的老旧大 楼。"唐永革表示,建筑消防设施日渐庞大 的体量及年久失修,一旦发生故障或火警, 排查定位、维护保养变得繁琐拖沓。

为此,黄浦区升级安装了消防物联 网远程监测管理系统,通过大数据采集, 把消防设备和设施纳人在线管理。各单 位的消防安全责任人、管理人均可通过 手机 APP 实时了解设施设备情况,推送 故障信息,确保设施完好有效,发现故障 及时维修。



获得者(2012) ☑ 上海市家具行业协会会员 ☑ 市区1500m2实体体验展厅



國楠3件套 市场参考价: 2.7万

里酸材(銀叶黄檀)

麻将桌7件套 市场参考价: 19.8万



1.5米财源床3件套



顶箱柜1对



2米四门二抽电视柜 市场参考价: 6.6万

















线电话:400-050-6608 热线电话,400-000 官方网站:www.jxhongmu.com 地址:徐汇区华石路50号(近宜家家居)

来现场扫二维码并分享朋友圈 即送红酸枝手串(每天限量100串